

Μini ανακαίνιση μπάνιου και κουζίνας

Συντάχθηκε απο τον/την neoiagones.gr
Πέμπτη, 03 Οκτώβριος 2019 11:16 -



Πιστεύουμε ότι σε ένα σπίτι οι πιο σημαντικοί του χώροι είναι το υπνοδωμάτιο και το σαλόνι, και όχι άδικα, αφού μέσα σε αυτούς τους χώρους περνάμε τις περισσότερες ώρες της ημέρας που είμαστε σπίτι και θέλουμε να χαλαρώσουμε και να ξεκουραστούμε.

Δεν πρέπει όμως να παραβλέπουμε και τη σημασία των υπολοίπων χώρων, όπως είναι το μπάνιο και η κουζίνα. Για τον λόγο αυτό, αν αποφασίσουμε να προχωρήσουμε σε αλλαγές στο σπίτι μας, μπορούμε να επιλέξουμε μια μίνι [ανακαίνιση μπάνιου](#) , καθώς και μια μίνι [αν](#)

ακαίνιση κουζίνας

, δημιουργώντας μια νέα αισθητική στους χώρους και εντάσσοντας λειτουργικές ιδέες, μιας και συνήθως αυτοί οι χώροι είναι οι μικρότεροι σε κάθε σπίτι.

Τι μπορούμε να βελτιώσουμε στο μπάνιο του σπιτιού μας;

- Κόκκινα πλακάκια: Πώς μπορείτε να μετατρέψετε το γκρι και βαρετό χρώμα του τοίχου σας σε κάτι φωτεινό και μοντέρνο; Μα φυσικά προσθέτοντας χρώμα! Το έντονο κόκκινο ταιριάζει απόλυτα σε μικρά πλακάκια στο μπάνιο και ειδικά στη ντουζιέρα. Κάθε φορά που θα μπαίνετε για ντους η διάθεσή σας θα αλλάζει. Δεν χρειάζεται να το τοποθετήσετε σε όλο το δωμάτιο ή σε όλη την ντουζιέρα. Σε έναν μόνο τοίχο της ντουζιέρας αρκεί για να δώσει φως και ζωντάνια.
- Ντουζιέρα: Μια χτιστή ντουζιέρα που σας γλιτώνει από στενούς χώρους, μπορεί να “περιφραχτεί” από μία γυάλινη κατασκευή. Αυτή θα αντικαταστήσει την κλασική κουρτίνα και η διάφανη όψη του θα κάνει τον χώρο σας να φαίνεται μεγαλύτερος.
- Γυψοσανίδες: Η γυψοσανίδα προσφέρει αμέτρητες δημιουργικές επιλογές για τη διαρρύθμιση και διακόσμηση όλου του σπιτιού. Μπορείτε να προσθέσετε ράφια ή να αλλάξετε ολόκληρη τη διαρρύθμιση του χώρου με μια απλή κατασκευή.

Και πώς μπορούμε να βελτιώσουμε την κουζίνα μας;

- Φτιάχνουμε χώρο: Η ευκολότερη και πιο άμεση λύση, αν υπάρχει περιορισμός στον χώρο, είναι να θυσιαστεί ένας ενιαίος τοίχος. Καταλήγοντας σε μια ευθύγραμμη κουζίνα, στην πραγματικότητα το μόνο που χρειάζεστε είναι δύο μέτρα μήκος για να έχετε όλα όσα χρειάζεστε και χώρο για να κινείστε.
- Εκμεταλλευόμαστε το ύψος: Εάν η κουζίνα είναι μικρή ένας από τους πιο αποτελεσματικούς τρόπους για να την οργάνωση της διάταξης, είναι η βέλτιστη αξιοποίηση ως προς το ύψος. Επιλέξτε διπλά ντουλάπια σε όλο το άνω μέρος, στήλες, βαγονέτα και έξυπνες γωνίες με μηχανισμούς που επιτρέπουν την πλήρη εκμετάλλευση «τυφλού χώρου» και θα είστε σε θέση να χαρείτε μια όμορφη και λειτουργική κουζίνα σε ένα μίνι χώρο.
- Βάζουμε μπαρ: Εάν έχετε πολύ κλειστή και στενή κουζίνα μπορείτε να χωροθετήσετε την περιοχή του τραπεζιού και των καθισμάτων στον απέναντι τοίχο σε μακρόστενη διάταξη μπαρ. Σιγουρευτείτε, ώστε να παραμείνει αρκετός χώρος στο πλάτος μεταξύ των δύο πλευρών, όχι μόνο για να σας επιτρέψει να κινείσθε, αλλά ακόμη και για να ανοίγετε τις πόρτες εύκολα.

Με λίγες λοιπόν και εύκολες αλλαγές μπορούμε να δώσουμε άλλο ύψος και όψη στους

Μini ανακαίνιση μπάνιου και κουζίνας

Συντάχθηκε απο τον/την neoiagon.es.gr
Πέμπτη, 03 Οκτώβριος 2019 11:16 -

χώρους αυτούς καταλήγοντας με αυτόν τον τρόπο σε μια πετυχημένη σύντομη ανακαίνιση μπάνιου και ανακαίνιση κουζίνας.